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 86 اُظلؾخ ــ 5 ؛ د3 ؛ د2 د:اُزٔبس٣ٖ  : رطج٤وبد    

 اُطبهخ اٌُبٓ٘خ اُضوب٤ُخ 

   87 اُظلؾخ ــ 7د       

. اُطبهخ اٌُبٓ٘خ أُش٤ٗٝخ ..........  90 اُظلؾخ ــ 16 ؛ د 89 اُظلؾخ ــ 13 ؛ د88 اُظلؾخ ــ 12 د:اُزٔبس٣ٖ  

 (86فلقز)ؽٍِٞ ثؼغ اُزٔبس٣ٖ ●

:  اُطبهخ اٌُبٓ٘خ اُضوب٤ُخ

 : 2رٔش٣ٖ● 

:  أ١ إٔ ثخض٤جس١صؼ٢٘ إٔ ٓشؽغ فغجح ثُطجهز ثٌُجٓ٘ز ثُغوج٤ُز "  اُطبهخ اٌُبٓ٘خ اُضوب٤ُخ ٓؼشّكخ ثزوش٣ت صبثذ "ثُؼذجسر 

:  ٓقٞس ثُضشثص٤خ ٓٞؽٚ ٗقٞ ثلأػ٠ِ ٌٗضخ ك٢ ثُقجُز ثُؼجٓز ػذجسر ثُطجهز ثٌُجٓ٘ز ثُغوج٤ُز ػ٠ِ ثُؾٌَدجخض٤جســ 

Epp = mgz + C
te 

Epp = m g z : صقذـ ثُؼذجسر   z = 0  ثُطجهز ثٌُجٓ٘ز ثُغوج٤ُز صغج١ٝ فلشث ػ٘ذٓجدجخض٤جســ 

  : 3رٔش٣ٖ ● 
، لإٔ ثُطجهز ثٌُجٓ٘ز ثُغوج٤ُز ٢ٛ هجهز  ؽبهخ ًبٓ٘خ صوب٤ُخ كئٗٚ لا ٣ٌٖٔ ثُقذ٣ظ ػٖ الأسع كوو دٕٝ اُغغْ ثُؾِٔز ٢ٛ ثخضشٗجإرث 

.  صضؼِن دٔٞمغ ثُؾغْ دجُ٘غذز ُلأسك دثخَ ثُؾِٔز

 : 5 رٔش٣ٖ●

A ٝ  Bثُقق٤ِز ثُطجه٣ٞز ُِؾِٔز د٤ٖ  -1

W + EppA = EppB ٓؼجدُز ثٗقلجظ ثُطجهز    -2

W = EppB :      صٌضخ ثُٔؼجدُز EppA = 0 :  دجخض٤جس

 B إ٠ُ Aػَٔ هٞر ثٌُجدَ ٖٓ  -3

WAB = EppB = m g h = m g AB  

WAB = 500 × 9,80 × 6 =  29400 J    

  C    ث٠ُ Bػَٔ هٞر ثٌُجدَ ٖٓ -4

ثُؼَٔ ٓؼذّٝ لإٔ ثُوٞر ػٔٞد٣ز ػ٠ِ ثلإٗضوجٍ

 D  ثC٠ُ   ػَٔ هٞر ثٌُجدَ ٖٓ -5

EppC – W’ = EppD=0          ٗنغ–W’ = WCD

- EppC = – W’ = WCD  

J –  = – WAB   = WCD 29400        إرٕ   EppB = EppCدٔج إٔ   

.   ٣ٌٕٞ ٓؼذٝٓج  Dث٠ُ A ػَٔ ٛزٙ ثُوٞر ٖٓ   -6

 : 7رٔش٣ٖ● 

    h دذلا ٖٓ  ٣zغضقغٖ ًضجدز ػذجسر ثُطجهز ثٌُجٓ٘ز ثُغوج٤ُز دئعضؼٔجٍ ثُٔضـ٤ش

 (دجخض٤جس ٓقٞس ثُضشثص٤خ ٓٞؽٚ ٗقٞ ثلأػ٠ِ)   Epp = M g z:   ٌٗضخ

:  ثُطجهز ثٌُجٓ٘ز ُِؾِٔز ك٢ فجُز °-1

 (عطـ ثلأسك) O1ثُٔشؽغ ك٢  - أ

Epp1 = M g z1 = 1025 × 9,80 × 3 × 9 = 2,7 × 10
5 
J

3mػِٞ ًَ هجدن ٛٞ : ف٤ظ         z1 = 3 × 9 = 27 mٓغ 

 (ثُطجدن ثُضجعغ)  O2ثُٔشؽغ ك٢  -ة 

Epp2 = M g z2 = 0   ٕلأ  :z2 = 0 

 (ثُطجدن ثُؼجؽش)  O3ثُٔشؽغ ك٢  -عـ

Epp3 = M g z3 

10 × 0,3 –  = (3–) × 9,80 × 1025:  إرٕ z3= – 3m: ٛ٘ج 
5
  J         Epp3 =

 ػَٔ هٞر ثٌُجدَ ٖٓ ثُطجدن ثلأسم٢ ث٠ُ ثُطجدن ثُضجعغ °-2

W = EppB:    ٌٗضخ ٓؼجدُز ثلاٗقلجظ 

W = EppB = Epp1 = 2,7 × 10
5
 J

P = E/t = W/t      :  إعضطجػز ثُوٞر °-3

:  ٗققَ ػP٠ِدجُضؼ٣ٞل ك٢ ػذجسر    t = z/v   :دٔج إٔ ثُٔقؼذ ُٚ فشًز ٓغضو٤ٔز ٓ٘ضظٔز إرٕ 

P = W/t = W v / z      

P = 2,7 × 10
5
 × 1,2 /27 = 0,12 × 10

5  
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:  اُطبهخ اٌُبٓ٘خ أُش٤ٗٝخ

   : 12رٔش٣ٖ● 

  Bث٠ُ هجهز فش٤ًز ك٢ ثُٞمغ A صضقٍٞ ثُطجهز ثٌُجٓ٘ز ثُغوج٤ُز ُِؾِٔز ك٢ ثُٞمغ  (اُ٘بثغ+الأسع+ػشثخ)دئخض٤جس ثُؾِٔز  °-1

 . ٤ًِDز ك٢ ثُٞمغ  عْ ث٠ُ هجهز ًجٓ٘ز ٓش٤ٗٝز صظٜش ك٢ ثُ٘جدل ػ٘ذٓج ٣٘نـو

 : A ٝ Dثُقق٤ِز ثُطجه٣ٞز د٤ٖ ثُٞمؼ٤ٖ  -2

:  ٓؼجدُز ثٗقلجظ ثُطجهز -3

EppA = EpeD  

Mgh = 1/2 kx
2

 : أهق٠ ثٗنـجه ُِ٘جدل -4

Mg AB sin30° = 1/2 kx
2

X = 12,5 cm  

 : ؽذر ثُوٞر ثُٔطذوز ٖٓ هشف ثُ٘جدل ك٢ ٛزث ثُٞمغ -5

T = k x 

T = 400 × 12,5 × 10
-2 

= 50 N

 دؼذ إعضطجُز ثُ٘جدل ف٤ظ صضقAٍٞ دجلإػضٔجد ػ٠ِ ٓذذأ إٗقلجظ ثُطجهز ٝ دئٛٔجٍ هٟٞ ثلإفضٌجى  صقؼذ ثُؼشدز  فض٠ ثُٔٞمغ °-6

. ؽبهخ ًبٓ٘خ صوب٤ُخ إ٠ُ اُطبهخ اٌُبٓ٘خ أُش٤ٗٝخًَ 

 ثُٜذف ٖٓ ٛزث ثُغؤثٍ ٛٞ صٔغ٤َ ثُقق٤ِز ثُطجه٣ٞز عْ إ٣ؾجد ثُطجهز ثُقش٤ًز ُِؼشدز ُقظز ٓلآغضٜج ثُ٘جدل عْ دسثعز صق٣َٞ°-7

.  ثُطجهز ٖٓ ثُؼشدز إ٠ُ ثُ٘جدل

:  13رٔش٣ٖ ● 

. ثُض٢ صٞثكن أهق٠ إعضطجُز ُِ٘جدل ٓشؽؼج ُقغجح ثُطجهز ثٌُجٓ٘ز ثُغوج٤ُز  ٓذذأ ثُضشثص٤خBٗخضجس ثُ٘وطز 

 Epp = m g z:  ػذجسر ثُطجهز ثٌُجٓ٘ز ثُغوج٤ُز صٌٕٞ

 : ثُقق٤ِز ثُطجه٣ٞز ٝ ٓؼجدُز ثٗقلجظ ثُطجهز ك٢ ثُقجلاس ـ1°

 (الأسع+ اُ٘بثغ + اُغغْ )ثُؾِٔز  - أ

  EppA = EpeB

 (اُ٘بثغ+اُغغْ)ثُؾِٔز  - ة

WP = EpeB ف٤ظ        :WP :           َػَٔ هٞر ثُغو ٞٛ

 : فغجح أهق٠ ثعضطجُز -3

 EppA = EpeB 

M . g . zA = 1/2 K . zA
2

  cm39  = zA = 2 mg/K = 2 × 0,2 × 9,80/10 = 0,39 m 

 : ثُطجهز ثٌُجٓ٘ز ثُٔش٤ٗٝز ُِ٘جدل -4 

Epe = 1/2 K . zA
2    

= 1/2 × 10 × 0,39
2
 = 0,76 J

 : 16رٔش٣ٖ ● 

 (ثُ٘جدل )ٗٔغَ ثُقق٤ِز ثُطجه٣ٞز ُِؾِٔز - 1

 W = Epe  :عْ ٌٗضخ ٓؼجدُز ثٗقلجظ ثُطجهز ػ٠ِ ثُ٘قٞ ثُضج٢ُ 

Epe = W =10 J      ٝٓ٘ٚ ثُطجهز ثٌُجٓ٘ز ثُٔش٤ٗٝز صغج١ٝ ػَٔ ثُٔضدٝؽز

C:      Epe=1/2.C.θعجدش ثُلضَ - 2
2
 = W    )

2
 θ

2
 = 2×10/(10×2π C=2W/

 C = 0,005 Nm/rd  

 Nm/rd) (  ٝٝفذر عجدش ثُلضَ ٢ٛ (rd) ك٢ ٛزٙ ثُؼذجسر ٝفذر ثُضث٣ٝز ٢ٛ ثُشثد٣جٕ  :ٓلافظز 

 .(ثُؼشدز+ثُ٘جدل)دجػضذجس ثُؾِٔز : صقٞلاس ثُطجهز - 3

ٍ إ٠ُ هجهز فش٤ًز ك٢ ثُؼشدز  ّٞ ػ٘ذ صشى ثُ٘جدل ُقجُٚ كئٕ ثُطجهز ثٌُجٓ٘ز ثُٔش٤ٗٝز ثُٔخضٗز ك٤ٚ صضق

. ٝرُي دضذ٣ٝش ػؾلاس ثُؼشدز ػ٘ذ ثٓضذثدٙ ٝسؽٞػٚ 

   Epe1=Ec2 :ثُقق٤ِز ثُطجه٣ٞز ٝ ٓؼجدُز ثلإٗقلجظ - 4

 ثُطجهز ثُقش٤ًز ُِغ٤جسر ػ٘ذٓج ٣شؽغ ثُ٘جدل إ٠ُ فجُضٚ ثُطذ٤ؼ٤ز- 5

  Epe1 = Ec2 = W = 10 J 

: عشػز ثُؼشدز ػ٘ذةز 

 Ec2 = 1/2.m.v
2
 = W

  v
2
 = 2W/m     v = 14,14m/s
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